

Rénergie linija djeluje poput liftinga!

Rénergie već više od 20 godina prati milijune žena u njihovoj potrazi za ljepotom i mladolikošću. Nova linija proizvoda inspirirana je ključnim znanstvenim otkrićima i ženama širom svijeta pruža najbolje što znanost može ponuditi u borbi protiv bora i gubitka čvrstoće kože

Napravivši još jedan korak dalje, Lancôme kreira novu, modernu liniju Rénergie za njegu kože: kozmetički lifting s trenutačnim efektom sjajnije kože. "Lifting" djelovanje u kombinaciji s efektom osvjetljavanja kože koja se doima zategnutom, neposredno i vidno blistavijom, s gotovo idealnim tonom.

Predstavljamo tri beauty aduta iz nove linije Rénergie Multi-Lift za blistavu kožu koja izgleda zategnuto i zrači mladenačkim sjajem:

Rénergie Multi-Lift-izrazito nježna prema koži, rafinirana, istovremeno bogata i ugodna tekstura njege za lice čini kožu glatkom i svježom te se trenutačno upija u kožu, dajući joj puniji izgled. Nova formula, novo pakiranje. Lancôme lansira Rénergie Multi-Lift u pakiranju od ljubičastog sferičnog stakla koje pršti energijom.

Rénergie Éclat Multi-Lift-izrađena po mjeri, ova tonirana krema svojom laganom, jedva zamjetnom teksturom pruža puni učinak zatezanja. Izrazito je lagana i nježna na dodir. Rezultati koji se postižu njenom upotrebom su nevjerovatni. Epidermisu vraća sjaj, ne naglašavajući pritom bore i pore. Bez iznimke poboljšava izgled svih tonova kože. Pakirana je u suvremeno dizajniranoj, svijetlo ljubičastoj bočici s raspršivačem u obliku epruvete. Pritiskom na raspršivač nanosi se optimalna količina proizvoda.

Rénergie Yeux Multi-Lift - proizvod 2-u-1, s teksturom koja oživljava područje oko očiju. Prvi je svježja, baršunasto meka krema koja se lako upija u kožu. Hidratizira, zaglađuje, osvjetljava područje oko očiju i stvara idealnu podlogu. Drugi je tonirani iluminator. Nježno utapkajte malu količinu na područje oko očiju kako biste mu udahnuili novi život i sjaj. Ovo je inventivno dvojno pakiranje poželo uspjeh širom svijeta. Profinjeno i iznimno praktično, sadržava kremu za njegu područja oko očiju, dok metalni poklopac skriva iluminator. Zahvaljujući ugrađenom ogledalu, može se nanositi bilo kad i bilo gdje.

Cijena Rénergie Multi-Lift dnevna krema (normalna i/ili suha koža) 50ml: cca. 745 kn
Cijena Rénergie Multi-Lift krema za područje oko očiju 15 ml: cca. 450 kn

Cijena Renergie Eclat Multi Lift (nijanse 01, 02 & 03) 40 ml: cca. 536 kn